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« •'УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 2. СІЧНЯ 1924. Число 1.Сторона 2.

бе за радикалів а деякі і за соціалістів. До того То» “Прості- ський Робітничий Дій шкодах вчиться доктрин комунізму і на- політичної і горожаясмюі рів 
та” доходили робітничі часописи а часом заїздили запрошу- сильної революції, е таке ж неправдиве, як твердження, що це поправності! для того населен 

і робітничі бесідники (самі доларові патріоти, ак відомо, Стоваришення е відділом Робітничої Партії. Це с свідома бре- ня: 
до дійсної просвітньої роботи за ліниві, а то й не дуже їй раді) хни і “Фрі Прес” не могла дати ані одного доказана потвер-
Врешті більшість членства того товариства забажала назвати джения свого закиду, за виїмком невиразних заяв якихсь нсві- Сурлграни і дрібноющанські 
свій дім “Українським Робітничим Домом” та зблизитися до домих одиниць, що не мають ніяких звязків зі Стоваришенням, „артіі шцюдмостеи. ішнееап» 
всіх Укр. Роб. Домів в Канаді. Рішили отже 50-ма голосами але відносяться вороже до него І еоних тх$ьеькою dej окавою, як;
проти 9-ох (з 20-ма членами повздержаашнмися від голосо- 3) “Фрі Прес" дальше оскаржує, що ці шко-тн є частинно української, білоруської, жиди* 
вання) назвати свій дім Укр. Роб. Домом. Невдоволені висту- фінансовані грішми російського совітського правительства ".ької j німецької наромомвб, 
пили з товариства і доперва кілька місяців пізнінше, за пора- і щоби вплинути на своїх читачів, що ніби то цей абсурд є ширять серед народніх має тих 
дою своїх однодумців з Вінніпегу-, рішили Процесуватися за правдивий, вона безлично заявляє, що ніби то вона має доку- народностей націонлш.н, який 
дім. Ось тут і Трапилась наґОда добре очернити Сток У.Р.Д. ; ментальні докази на потвердження цего і що ці, докази будуть покришко» /тдикп-іьннх

Хоч це була чисто льокальна справа і тамошній Укр. Роб. надруковані в слідуючій статті. Однак нічого дальше не було п,маг кличів в Оійенч-
54ІХ) дім не буВ філією Стов. У.Р.Д., ломимо того оскаржуюча сто- сказано про цю справу, ані не надруковано ніяких документів 

рена вплутала в своїх зізнаннях в цій справі і Стов. У!Р.Д. відносно неї в серії статтей, які вже безславно закінчилися. Це є 
і організаторів Робітничої Партії Канади і много ннших річей, журналістична тактика найбільш несовісного і нечесного харак-
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єдиного шляху, ЯКИМ ВОШІ мо-
W шш peg, Маж, Canada які не мали безпосереднього звязку з самою справою. Всі теру. Колиб “Фрі Прес” мала якийсь доказ на доказання цего ж-^ь о,.ЯПіуХ|', як національні'.

-----—аргументи'' адвоката оскаржуючої сторони і зізнання свідків .ібеурдного твердження, вона без сумніву була би його як най- п’к д соцуїльне визволення.
і тої-ж були властиво оскарженнями проти Стов. У.Р.Д. Розу- ширше оголосила, однак на нещастя для “Фрі Прес" такого до- ‘ g jMJ| ( ітк ги класових ін 

КАПАЛИ 111 РТПЙ УРН А ПППЯРЛМ ПАТРІОТИ мі«ться, ці оскарження не опиралися на ніяких доказах. Свід- казу ніде ніколи не було. Школи Стоваришення Український vil( яка іюдить , ІІІКІЬ 
ПАІІАДЛ ПА Ul UDi /іГіДі М ДШІЛГ UDI HR І ГІи І Пі кн оскаржуючої сторони зізнавали, напрнмір, таке, що Стов. Робітничий Дім не дістали ані одного цента від совітського ського працюючого населення 

Кожний чесний . здорово думаючий чоловік будь він У- УРД ”осил"° до ф°рт Вил ям агітаторів, котрі закликали до правительства ані ви ніякої організації в Совітській Росії або , сі , п/троамого СОюзнн-
КОЖНИМ ЧССг|ИИ І здорово д>жаіичии чил jdia, иМь в п пппгзчмінії шп иоіа ппиятигя зя шк (прчинрііі. ям йи інп вже Ч’ьгпаїні Няйпякіі чііиііп гптия тячм uірни СТОВЗПИШЄННЯ N -

!:;Г4 себе1 читаючи “Фр, Прес ", чому вона Рів 31 зб,жем- говорили про радянський лад, про велику ра- голодового року в тих краух. Школи Стоваришення удержу- „ротиставитшіют
ді, мусить залиту ат ■ і . / дянську колиску, до якої всі люде будуть скидати своїх дітей даться виключно з датків членів Стоваришення і родичів дітей,

в низький спосіб нападає за комуністичний рух в ’ - ' " -. і-Г ви для спільного колисання і т. д. Оттакі то дитячі видумки що ходять до цих шкіл. і
росказували свідки на суді проти Стов. У.Р.Д, а самі представ- 4) Заява "Фрі тїрес", що Стоваришення Український Ро- 
ляли себе такими вже великими канадійськими патріотами, що бітничий Дім старається захопити під свою контролю всі ин- 
вирекЛися навіть своїх націоналістичних ідей і заявляли, що ші “повинуючіся законам українські організаціє’, має таку са- 

j їх То в. “Просвіта” не було зовсім націоналістичне, тільки вчи- му вартість, що її инші фалшнві твердження в її статтях. Про 
'.то канадійських ідеалів (котрих вони по нинішний день не нав-'це найкраще свідчить факт, що “Фрі Прес” написала була, що
чились і не розуміють), співали "Ood Save the King ”, “О Cana- “червоні" зі.Стоваришення Український Робітничий Дім роби- зіпіорік<т по і ш укріпні ьі.их 

jda'' і “The Maple Leaf " і робили лише те, що Англійці роблять, ди розпучливі старання дістати контролю над недавно відбутою 1 н-іоруї ькнх ро нтшічо-се.інн- 
а не дивилися на яких небудь чужинців. На цьому місці подає-;в Вінніпегу українською просвітно-економічиою конвенцією, — ських мас, запорукою грека, ю 

*мо лише кілька загальних “оскаржень”, пороблених свідками то секретар тої конвенції, який, хоч є явним противником Сто- ™ ( єднання їх з адинською 
суді в Порт Артур Ьроти Стов. У.Р.Д, щоб показати, чим во- варишення Український Робітничий Дім, був приневолений за- • Ч'аіноїр ' luiiin ькоиі >ью- 

юють доларові патріоти і на чому буржуазна преса оперла явити публично, що на конвенції не було ніяких “червоних”, а- І1-'*'1'1"' *\ повалення панування 
свої шумні ревелящї. Пізнійше подамо бодай короткі цитати ні ніхто не старався дістати контролю над тою конвенцією. Діднчін і капітали ми »• Іо.іь 
з зізнань тих свідків, а також з листів ннших доляровйх Патрі- Викривши тим робом деякі важнійші заяви в статтях “Фрі Щ1 1 ‘ ги.іьн> шроть >> і 
ОТІВ В ріжних місцевостях, потверджуючих правдивість ТИХ Прес" ЯК найбільш негідні І СВІДОМІ брехні, ЯКИМИ ЦЯ Газета ВЄ- продьтаріяіом Н-П.1Ц1.

Кличем поліс ького іі ранта-

Cor. Pritchard Are

ціона-іістичніїі а'ітаціі д}пб 
номіщанських сфер і ставати 
до спільщн к.1.4совді боротьби 
віки ' з робітничою клясою 
Польщі.

вчепилася і
Канаді Стоваришення Український Робітничий Дім і то 
ключно його, а ніяку иншу організацію. Адже-ж відомо, що 
Стов. У.Р.Д. є просвітио-запомоговою організацією і ніхто; 
ніде не чув і не бачив, щоб воно колинебудь виступало як по
літичне тіло і заступало місце політичної партії.

Натоміть загально відомо, що від 1921 року істнує в Ка
наді зовсім легальна робітнича політична організація. Робітни
ча Партія Канади, що пропагує комуністичні ідеї і є конкрет- :
ним иирячиміспм та іїррмяницрм КОМУНІСТИЧНОЇü руху В ЦІЙ Кра
їні. З організували її самі-ж таки англійські робітники а від
так, як з'організовано певне число чужомовних відділів, то 
з них утворено чужомовні секції партії, між иншим фінлянд
ську і українську. Найбільше в Робітничій Партії Канади са
мих англійських робітників, відтак ідуть Фінляндці, а потім 
доперва Українці і инші. Українська Секція Р.П.К. має в троє 
менше членів, чим Стоваришення Український Робітничий Дім.

Ясно, отже, що за комуністичний рух в Канаді відповідає ■■
Робітнича Партія Канади і н. вона, „і її члени від цего не від- ПР0СВ,та а в,дтак “Українського Робітничого-Дому в Форт „ям є Стоваришення Українську Робітничим Дім і яким зро- Цюючих
казуються бо проповідувати комуністичні ідеї не є чимсь не. Вил'ям, витинки з “Українських Робітничих Вістей" і надруко- бив дуже богато для піднесення і культурного поступу нашого родностей, .є спільна боротьба
законним в Канаді і не є злочином. Це не подобається “Фрі мний зв,т зі З'їзду Стов. У.Р.Д, то відбувся в січні ц. р„ який народи.
Прес", не подобається реакційній буржуазії і її українським порозсилано всім членам Стоваришення. На переклад, який . . . .
прихвостням а те годі робітникам вірити тільки в те що їм їх- "одае “ФР1 Прес’ ми вже звертали увагу в минулому числі на- Стоваришення Український Робітничий Дім, закликає згадане вільних, рівноп/нівних социиі
ні визискувачі “до вірування подають" Инша річ що і Робіт-1шоі газети. однак хочби як його не перекладати, то все таки Стоваришення продовжити свою добру роботу, яку воно вело стичних репуйлик.
нича Партія Канади і її члени заперечать такі твердження, не '»« не виказує нічого такого, що служило-б потвердженням серед нас і серед наших дітей. 1 позаяк на Стоваришення були 
мов би то комуністи проповідували насильство, вільну любов,! више згаданих “оскаржень". і зроблені злобними силами страшні, умовлені, несправедливії
зневагу до сімейного життя, і т. п. Охочих довідатися про те, “Матеріяли" для. цего процесу збирали і переводили до- напади, ми прирікаємо подвоїти наше попуртя і привязаннн до 
що проповідують комуністи, відсилаємо до комуністичної лі- лярові патріоти в Вінніпегу і вже перед росправою хвалилися, Стоваришення Український Робітничий Дім, одиноко, істную- 
тепатупи ; що цим процесом вони розпічнуть кампанію на знищення чої організації серед українського народа в Канаді, яка поми-

Що * до Стоваришення Український Робітничий Дім, то Стов- У р Д- п0 цілій Канаді- Не дивно отже- ш0 заРаз по скін' мо всіх перешкод, і очернн^ань піднесла свій нарід до вищого
ченню процесу почалася в “Фрі Прес", а за нього в англійській ідеалізму і зробила тих, що знайшлися під п вплувом, гідними 
пресі по цілій Канаді кампанія проти Стов. У.Р.Д. і орґанізова- горожанами Канади”, 
них українських робітників і фермерів. А тільки ця кампанія 
оперта на інформаціях українських доларових патріотів поча
лася, заохочені сумнівним успіхом своєї подлости, вони по 
ріжних містах поспішили ще й з додатковими клеветами, які 
ми теж постараємося подати до відома читачам нашого часо
пису, щоб знали всі, до чого дійшли ці морально здегенеровані 
панські льокаї.

К. Р. II. II. стверджує, що

в

ла кампанію проти українського народа в Канаді, ми характе- 
Між документами предложеними в суді були книжки Тов.1 ризуємо це як провокаційну спробу розбити рух, якого втілен- ріяту міст і сіл, нк також при

мій- поневолених на

“оскаржень”. Коментарів до них не потрібно.

аа визволення з ярма каиіта 
Дальше, цей масовий мітінг, зложений з членів І нечленів'.тізму, боротьба за феОе/міцію

Комуністична Робітнича 
Партія Польщі. *І-

ПОПУЛЯРНІСТЬ ЛЕСЯ КУР- 
БАСА НА УКРАЇНІ.

Львівське “Діло" доносить: 
Про великі успіхи українсько
го театру в Київі під прово
дом нашого земляка (Галича
нина) Леся Курбаса може у 
великій мірі свідчити величез- 

мас під дійсних виновннків їх- ва популярність, якою на В. 
ньої нужди і страждань, вда- Украіні користується оцей ар- 
ряє не тільки по самім жидів- тист 1 так в одном>' пРиватн0' 
ськім населенню, але й спинює H-v ЛИСТ1 3 к'нця листопада ... 
боротьбу польських робітників р' lf,TaeM01, іся кишськ;| пРе" 
і селян за своє класове визвр-іса стрічає Курбаса з таким за-
лиіня. Польський пролетарі-, хопде"вям;„що гасло “Хай Ж1"

ве Курбас! виставляється по

поно, як ми це вже виказали в минулому числі нашого часопи
су, не є політичною організацією і не може бути ні “відділом”
(як каже “Фрі Прес”) ні секцією Робітничої Партії Канади, бо 
не для політичних цілей воно було з’організоване і заінкорпо- 
роване після законів цеї країни. Колиб воно було частиною 
Р.Г1.1С, то не було-б окремої Української Секції цеї партії.
В такім випадку Стов. У.Р.Д. виступало-б, як Українська Сек
ція Р.П.К., чого воно ніколи не робило, бо не мало потреби це 
робити. І коли Екзекутивний Комітет Стоваришення У.Р.Д. по
містив своє спростовання в “Фрі Прес", яке було поміщене в ми- Цими ганебними способами ті нікчемники надіються побо- g jMfl nlx самих засад, K. Р. 
нулому числі нашого часопису в українськім перекладі, то зро- Готи *-тов- УР-Д- ' організованих українських робітників g g ( як виразниця стремлінь 
бив він це для вияснення дійсного стану річей і опрокинення ’ фармерів. Тільки забувають вони, що й ті, що використо- Польщі, бо-
глупих видумок і підлих клерет інформаторів “Фрі Прес” а не н>|и|ь 1сПе)> ‘XHKJ подлість, тим більш охотно, що це проти .)еть(.я , yCjMU Уявами наці-
тому, що нін уважає комунізм чимсь злочинним і каригідним. форінерських робітників і фармерів, також знають їм ціну І/Шиьного гНобленн.ч, виступи-
Колиб Стоваришення Український Робітничий Дім було полі- * Думають про них зовсім Ііевно нк про і идкі тварини. Коли-б f проти принціпу пану юніп
тичною комуністичною організацією, то воно в ніякому разі не вони Доносили хоч правду, а не видумували-б підлих клевет, нар0І)Ш)(.ти j пануючий мови,
відновлялося-б від відвічальности за таку роботу, яку-6 воно то можеб хт0 й подумав, що стали вони денуншяторами з ве- ^ у(.. і ,л.

ликої льокайської любові, до панів, а так хто-ж може тракту- ,,„ж„нм<( „ Шк\льництв\, ад- 
Чому-ж, отже, “Фрі Прес” атакує не Робітничу Партію Ка- вати '* "«акціє, як підлих донощиків і провокаторів. чіністрації і судівництві К

пади а виключно Стоваришення Український Робітничий Дім? 1Цо напад за комуністичний рух в Канаді . за всі несотво- р „ „ ^ я :Ш[І,,ІГИІІЯ
Чому не чіпляється вона англійських, фінляндських, єврей- Рсн| Р"1И зроблений в цім випадку в англійській пресі виключ- , (ІШЦІ В1,би,,ання уряднм 
ських або ннших робітників, що входять „уклад цеї партії. «° "роти Стов. У.Р.Д. і організованих українських робітників ^ мк. ІІас.ел1.ШІЯМ , ;іа
лише виключно українських робітників? Невже справді вона > фармерів, а .нр на організації Організованих робітників та vit. j Іа|1 1ЯЧІ
має якісь дані проти Стов. У.Р.Д. і українських організованих Ф»Р™Р» инших народностей, то це ясно свідчить, що є він R р g ,, в||иш1'ІДає найгості.ііі- 
робітників і фармерів, яких вона не має проти Робітничої Пар- Результатом денунціацій і очернень- наших доларових патріо- 1иу (j0I)0Tji(-)V веяК0Му иеінч лі- 
тії Канади і робітників иншої народности? Невже справді на тів- Инші ВОРОГИ робітничого руху виступили-б проти нього 'ваним> української і біло- 
судовій росправі в Порт Артур викрито щось дискрімінуючого загально, а не атакували-б українських робітників і фармерів |lV(.bKoj нцідацностп в сфері 
проти Стов. У.Р.Д.? . виокремивши їх, тай самі вони може й не чули і не знали німо |ч>-льтурн<>п*р,>4.вітііій j |l(,m ій:

Причин цего нападу виключно на Стов. У.Р.Д. і орґанізо- ПР° Утов- ^ бо в політичному рухови участи воно як таке 
наних робітників і фармерів не трудно догадатися. Ними не ^Ра*До- * неімовірним є, щоб навіть сама буржуазія котроїсь

иншої народности виступила з подібними підлими клеветами 
виключно проти робітників своєї народности. На це здатні є 
тільки українські доларові патріоти в Канаді.

ЗА НАШУ І ВАШУ СВОБОДУ!
(Докінчення.)

IV.

ят мусить домагатися знесення 
всіх обмежень для Жидів в об
лік-ТІЇ адміністрації, судіїїшщ- 
тва і шкільництва. Домагається 
для народних жидівських мас 
цілковитої свободи культур- 
ноео розвитку, розбиття Гсд^. 
підтсржуваного урядом, зне
сення релігійних хедерів, за
провадження державних і мін
ським свіцьких шкіл з Binua-j 
ДОВОКІ жидівською мовою, необ
меженого доступу Жиді» до за- 
гіьіьішх шкіл, права шікори- 
ступання рідної мови в адміні
страції і судівництві.

Псрес. і іду вання німецького 
населення ниутрі краю, а особ- 
ліівож на землях бувшого пру
ського забору і на Горішнім 
ІІІтезку, взоруєтмя на найгір
ших традиціях пруського га- 
катнзму. На Горішнім Шлсз- 
ку, де польський [кУіітник про
тяту цілих поколінь був поне
волюванні німецькими кіаснн-

руч з иншимн великими гасла
ми;” що мають не тільки всеу
країнське, але й всесв'тне зна
чіння, а коли Курбас недавно 
захорів, то його щоденну 
температзруї друковано в ча- 
сописях".

вело.

ЦІННА КНИЖКА
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користатн% цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта її. н.

ній.
Пореться за цілковиту свобо

ду преси, за обовязкові народ
ні школи з рідною мої 
навчання, за удержання ш 
непольських наїюдноетей з дер
жавши 4ЮНДІН нарівні З ІІОЛЬ-

е низькі і підлі очернення і клевети українських доляровйх 
патріотів. Дивлячись, як українські робітники і фермері ор
ганізуються і освідомляються, ці доларові патріоти скаженіють 
зі злости, що їм не стає вже кого обманювати своїми кличами.

1-

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
ким торгувати, не стає вже з кого наживатися і дороблятися. 
Дивлячись, як Стоваришення Український Робітничий Дім 
зросло та як енергічно розвинуло свою сильну просвітно-до- 
бродійну працю серед мас українських робітників і фармерів, 
вони не могли простити йому цеї його діяльности. Боролись 
вони самі проти організованих українських робітників і фар
мерів та проти Стов. У.Р.Д. у всякий можливий низький і га
небний спосіб і це нічо не помагало. Доносили потайки до 
властей, навіть їздили з кількох місць “делегати” до Оттави 
з просьбою, щоб перешкодити організованнюся українських 
робітників і фармерів в Стов. У.Р.Д., але без успіху, бо на ділі 
не могли доказати, що ми робимо щось незаконного. Остався 
ще один Люсіб денунціації і очернення перед публичною опі- 
нією.

Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На_ українську мо

ву переклав П. Дятлів.
Ціна цеі, книжки $2.50.

Для відділів і філій Стов. 
У.Р.Д. та відділів У.С. Р. 
П. К. тільки за половину

— Ціни.--------- —
Замовлення посилайте на 

слідуючу адресу:
J Boychuk 

21 Denison Ave., 
TOEOXTO, OUT

МІТІНГ ПРОТЕСТУ ПРОТИ НАПАСТЕЙ "ФРІ ПРЕС" ськимн школами.
KJMI.IL домагаються мм,і/

і В неділю ЗО. грудня 1923 по полудні, відбувся в Україн- для укімінських, білоруських
ському Робітничому Домі у Вінніпегу мітінг протесту проти j литовських селян, настанов

і "і-—, „««.. па*
тобського парляменту В. Айвенс по англійськи. Предсідатулсм поміпшиькУ зі-млю ні гід- ІЬКа ^УРЖ>ааія тепер затріть 
мітінгу був т. В- Н. Колісник. Після опрокинення всіх закидів дуть мкцешім линам. Цаі> душ' ти1° Р°^,ТВИ’а польським 
“Фрі Прес", поверх 850 українських робітників Вінніпегу, одно- т|я рішуче поборює військове нацй,иа-,і;,мом-щ,,ґ,и тим ДУПІ<' 
голото- ухвалили слідуючу резолюцію: лх адництво па так зв. “кріч ах”, тР,1мат“ 8ого " ярм‘ Кап,та-,У-

“В виду того, що “Фрі [Ірес” старалася в серії сензаційних1 :геа.-щ‘и прішсріи шш (ч-рпчтут - Ч'Д покіиіііікою польонізшці 
статтей здискредитувати робітників і фармерів українського | |шх ужитків, ^Лраішо знесе-* КГКІ11'’ усувається німецьких 
походження в Канаді, висуваючи проти них всякого рода |шх на корпг^т-іьоністів, у Ррвітників і зелізводорожників 

Цю кампанію очернення почали вони ще з весною цего абсурдні обвинувачення, а особливо проти одної з їхніх гро- сунснні. котьоЯктів і надання від пІ,аШ> силою усувається їх 
року на сході клеветами в англійській пресі проти діточнх мадських організацій, іменно проти запомогово^і і просвітної'-(я „,м й в ,х іИ)ДИНннх (то|Ю- ,3 rl0S,,‘,1IK*,lb і вш аняєтм я з 
шкіл при філіях і відділах Стов. У.РЛ. Англійська буржуазна інституції робітників знаної як Стоваришення Український Ро- нах g р ц g Іиивае. до длють. краю, ,’іо.маючи в цей спосіб 
преса охотно ці клевети підхватила І розтрубіла по цілій Ка- бітничий Дім, би ш1Іщ.Ння іііінро їшіх
раді, що в тих діточнх школах вчаться діти стра%іних річей. В виду того, що ці обвинувачення є неправдиві, як своїм Гіагацтв “їли-гових” земель 
Але брехня має куці ноги і на цей раз її також скоро зловлено, змістом, так і духом, жа m Haly„'lla,lj.laujj лв.;в да.’
Пішов мейор міста Веланд з репортером місцевої англійської В виду того, що ця очернююча кампанія має ясно за свою ута,іЧ,.ння бс.ї-іемс іьному і ма- 
газети до тамошньої діточої школи при філії Стов. У.РЛ^ роз- ціль збудити упередження серед загалу англьо-саксонської на- 1 юземеи.ному пасе и ішю мате 
глянув подрібно есе, що бажав і в своїм напечатанім в пресі : родности цего краю проти своїх співжителїв українського по- ,11я ]у ,t"i -V<jvлову і віддання 
звіті не тиькп що заперечив безосновні брехні проти тамош. : ходження, - | лісної господарки' під ковт,ю-
НЬОЇ і инших діточнх ШКІЛ Стов. У.Р.Д., але ще й дуже гарної Постановляємо, що цей масовий мітінг українських робіт- ЧК.Ц,.В1ІХ .юбітшічо-сс іян- 
про неї висловився. Зробили інвестигацію (якій Стов. У.РЛ ників, зібраних для запротестовання проти цеї несправедливої вькнх організацій 
скрізь було раде) і инші заінтересовані люде в ріжних місцево- і підлої кампанії, що ведеться в “Фрі Прес" проти великої ча
стих і висміяли клевети наших потріотичних донощиків.

жи’арантоване женевською умо
вою право для мешканців Copi
ai „ого Шлезку, поліська бур
жуазія не здержується навіть 
перед ломанням своїх в.іасннх 
зобовязань, зроблених підчаї- 
плебісциту і [юбить прнгото- 
вання до військового побору. 
Підсичує і (юзпалює: націоналі
стичні пристрасті! тред ]юбіт- 
ннків, щоби тим лекше відібра
ти від шицдотеперішні здобут
ки [юбітничого І СОЦІЯЛЬНОІХ) 
законодавства.

K. Р. П. П. протиставить ан- 
тинімецькому цьковаин»і поль
ської буржумії і переслідувая- 

Розперезання антисеміти- ви німецького населення дома- 
з.ну, обраховане на відвертая- гання цілковитої свободи куль- 
ня уваги патьських працюючих турного розвитку і фактичної

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робітни

чу газету в Галичині

“ЗЕМЛІ) І ВОЛІ)”
Виходить раз на тиждень.

Передплата для Канади І 
Злуч. Держав $2.00 річно.

Гроші посилати в регістро- 
ванім листі на адресу:
“ZBMLIA I W0LIA ", 

Lwiw (Lemberg),
Bast Oahcia.

V.стини населення в цім краю, яке під кождим зглядом вложи- 
Коли це не повезло, то невгамовні доларові патріоти шу-|ло свій повний уділ тяжкої, піонірської праці в збудованню це- 

калм иншої нагоди для розголосу своїх денунціацій і очернень. го краю, яке новинувалося законам і завсігди охотне присто 
Така нагода трапилася з приводу процесу між приклонниками суватися до обичаїв і звичаїв своєї нової батьківщини, — 
доларових патріотів а приклонниками Стов. УІ»Л. за посідай- являє, що вище згадані статті в “Фрі Прес" є цілковито бада
на жому в Форт Вил’ям. істнувало там собі давненько Тов. мутні і неправдиві, а іменно:
“Просвіта”, що в печатках було під контролем католиків. | 1) Стоваришення Український Робітничий Дім не є відді-
Віжтжк завоювали в нім провід місцеві доларові патріоти і ка- лом Робітничої Партії і ніколи ним не було та не має ніякої злу- 
тодиків перехитрили та навіть не полюдськн з ними обійшли- • км ані звязку зі згаданою партією, 
ся. Між доларовими патріотами були люде, що визнавали се-1

Не менше нахабну політику 
національного, економічного, 
політичного і релігійного поне
волення поповняє польська бур
жуазія супроти німецької і 
жидівської ментости.

uL Snska З,2) Твердження, що в удержуваних Стоваришенням Україн

ці

т


